

# 青年人才在定海有“家”啦

## 定海启用青年人才驿站

本报讯(记者 黄婷 刘琳琳 通讯员 徐沛昕)有意来定海就业的青年人才在定海有“家”了。日前,全市首批、全区首家免住宿费青年人才驿站落地定海区白泉镇的舟山居·望潮酒店,来定海求职的青年可通过线上申请,享受一站式服务。

在团区委相关负责人和酒店店长签订《定海区青年人才驿站建设、运营服务合同》后,团区委工作人员还将定海区人才工作宣传资料和“团定定”文件夹、抱枕等融入了定海青年文化元素的文创产品补充布置到酒店客房内。

定海区青年人才驿站由区委人才办、团区委共同打造,为有意来定海就业的青年人才提供一站式高品质的服务。驿站除了为来定海求职的青年提供最长不超过2晚的免费入住服务外,还设置了热线电话,为他们提供就业指导、政策信息、培训交流、社会融入等服务。目前,驿站设有水吧、健身房、露天天台等功能性区域,可供青年人才休闲娱乐。“后续,我们还计划打造露天天台,设置更适合青年特质的娱乐区域,并持续完善青年人才的入住服务,为他们搭建起休闲、交流的平台。”舟

山居·望潮酒店店长方俊翔说。

据介绍,定海区青年人才驿站的服务对象为外地拟到定海就业的高校毕业生和有外地高校应届毕业生招聘需求的本地企业。申请入住青年人才驿站的应为在舟山范围内无固定住所,拟到定海就业的非舟山户籍青年人才,年龄在35周岁以内的应届大专以上高校毕业生。需要注意的是,入住的青年需遵守“舟山青年人才驿站”入住公约,提供应聘公司面试通知证明,住宿时间一般为1—2晚,最长不超过4晚,一年最多可申请2

次。而企业招聘人员申请入住驿站的,应是招聘外地应届高校毕业生需求的本地企业,符合“个人申请入住驿站条件”中部分的要求。参加机关事业单位和国有企业招考的,则不享受青年人才驿站政策。

“求职青年来到一个陌生的城市,各方面肯定是迷茫的,我们通过提供住宿这样的方式,可以让他们感受到‘家’的温暖。”团区委副书记马骏说,希望通过驿站的温馨服务,助力青年人在定海求职就业,加快融入定海

## 2022年度“定海慈善奖”拟表彰对象公示

经社会各界推荐、自荐,定海区慈善总会会长办公会议评审,拟定了12个集体、13名个人为表彰对象,现予公示,如有异议,请在公示期内向定海区慈善总会反映情况。

公示时间:2023年6月19日至2023年6月23日  
联系电话:0580-8175163

舟山市定海区慈善总会  
2023年6月19日

### 2022年度“定海慈善奖”拟表彰对象名单

#### 一、集体奖(排名不分先后)

和海建设科技集团有限公司  
浙江金鹰股份有限公司  
森森集团股份有限公司  
舟山市伟兴慈善基金会  
浙江海港国际能源有限公司  
舟山爱尔光明眼科医院有限公司  
中化兴中石油储运(舟山)有限公司  
舟山良海粮油有限公司  
舟山市华丰船舶修造有限公司  
舟山市金艺船舶工程有限公司  
舟山市都市阳光装饰工程有限公司  
舟山市定海华晟牧场有限公司

#### 二、个人奖(排名不分先后)

释印忠 定海区佛教协会会长、天福古寺监院  
俞永华 舟山市沥港船舶修造有限公司董事长  
潘思臻 爱心人士  
钱位国 浙江省海建设集团舟山有限公司董事长  
柳 舟山益民医药管理有限公司董事长  
叶平龙 舟山欧莱克新材料科技有限公司董事长  
谢静波 盐仓街道新螺头社区海新村居民  
庄道海 爱心人士  
王 舟山宁远海运有限公司副总经理  
吴发喜 定海区慈善拥军服务队队长  
曹杏娣 定海区美之声演唱团团长  
郭玲娣 爱心奶奶工作室负责人  
陈 超 定海区融媒体中心记者

## 共同富裕定有你

# “暖吞共富·莫懊好市”火热开市

本报讯(记者 胡思佳 郑震 陈炳群 通讯员 俞佳逸 文/摄)当乡野田遇上潮流市集,当淄博烧烤遇上马吞烟火,这样的碰撞会赋予“夜市”怎样的体验?6月16日晚上,马吞文廊集市“暖吞共富·莫懊好市”在东海百里文廊马吞段火热开市,品种多样的潮品好物、趣味十足的游戏体验……吸引了不少市民前往打卡,感受马吞乡村的惬意与浪漫。

跨越1000公里,筹备整整一个月的“淄博烧烤”当天迎来试营业,一下成为马吞文廊集市的顶流。一边是炉火上滋滋冒油的各类烤串,另一边市民们坐上小马扎,用“一蘸二撸三卷”的淄博烧烤动作品尝烧烤滋味,感受来自马吞的“淄博味道”。“我来的时候集市已经有很多人,听说这里有淄博烧烤,刚好是周末就特地赶过来,能在家门口吃到正宗的淄博烧烤,太好了。”家住定海城区的蔡平波当天特地约上三五好友来到马吞文廊集市“暖吞共富·莫懊好市”感受热闹氛围。

“第一天我们准备了100个套餐,3200多个烤串,鲜肉现串且牛羊肉全部产自山东金岭,差不多三四十分钟就卖完了。”“小马扎淄博烧烤”负责人方徐告诉记者,今年5月,她专门去淄博学习了烧烤手艺,还特地从山东聘请了一名有着10年经验的烧烤师傅。原本想在定海城区开家门店,没想到在马吞让她找到了理想的烧烤氛围。

非遗画糖、钵钵鸡、笑脸鸡蛋仔、网红彩虹圈……“莫懊好市”当天共设置了40余个摊位,除了集合潮品好物、宝藏手作、特色美食等宝藏摊位外,马吞本地业态“风车营地”烤鸵鸟肉、“知否西餐”现烤披萨及惠灵顿牛排、“居山小院”非遗手工等也设摊参与其中,既让市民们尽享美食,也可挑选几件心仪物件回家。

值得一提的是,今年马吞文廊集市“暖吞共富·莫懊好市”内还特地预留了10个共富摊位,为辖区村民提供农产品销售平台。杨梅、土鸡蛋、土豆、南瓜……来自马吞村现年73岁的袁彩珍特地带着自家种植的各类果蔬



到集市上销售,一个多小时就已销售了近百元。“现在马吞人气足,来游玩的人也多了,夜市人气也足,工作人员都很关心我们,让我们到这里摆摊,摊位都是免费提供给我们的。”袁彩珍说。此外,“莫懊好市”还有精彩的表演及吃瓜大赛、青岛啤酒套圈等趣味游戏,让市民尽享好吃、好玩、好逛的体验乐趣。

“相比去年,今年我们夜市无论是种类、数量,还是品质上都有了大幅度的提升。”舟山千年马吞旅游开发有限公司相关负责人介绍,不仅马吞本地的业态更加丰富,不少村民们主动报名参加摆摊的热情高涨,享受东海百里文廊马吞段建成后的共富成果。

6月16日和17日马吞文廊集市“暖吞共富·莫懊好市”开市两天客流量达上万人次。目前,该集市将通过周末及固定节假日常态化开市,让市民感受马吞不一样的“烟火气”。



扫码看视频

# 首站“我们的村运”燃情开赛

本报讯(记者 唐晨佳 张旭东 通讯员 李慧慧 葛琳璐)继“BA”、“村超”火热出圈,“村运”也乘着亚运的东风走进定海。6月18日上午,“我们的村运”系列活动首站走进干礁镇新建村文化礼堂,以“喜迎亚运 礼赞家乡”为主题,启动“运动休闲乡镇”共富班车,以具有乡村特色、贴近农民生活的村运会活动,释放乡村活力,展现家乡的可喜变化和群众向往美好生活的良好风貌。

一大早,来自干礁镇各村(社区)、各行业的8支队伍、100余名选手欢聚一堂,男女老少个个奋勇争先。观众席上有从小岛乘船赶来看比赛的青年,有为村队甘

当啦啦队的书记,赛场上有稻田里的农民、村门口的小店大叔等,所有人都是“村运”的主角。拔河比赛率先点燃热情,呐喊声、口号声此起彼伏,随着哨声响起,双方齐心协力拧成一股绳,卯足了劲,憋红了脸用力向后拉。

冒着细雨凉风,旱地龙舟热闹开成,大家齐声高呼口号,迈着整齐的步伐冲刺。大力水手比赛现场,选手们挑起扁担,跨越障碍,重重接力。此外,还有射五毒、投壶等趣味项目。“关于赛前抓五毒,可多亏了村里80多岁的徐大伯,他说自己年纪大了,上不了赛场,但凭着几十年的田间经验,也要为我们的‘村运’出一分力。”干礁镇新建村文化礼堂工作

人员告诉记者。比赛结束后,根据个人和团体排名,优胜者还收到了鲜活的大鹅、走地鸡和“定海·村礼”等奖品。

赛场外,在东海百里文廊干礁段“龙潭古韵”主线和“青山艺谷”支线交汇处,充满烟火气的“幸福集市”火热出摊,“杨梅”吐气、“鱼”生有你、一举高“粽”沿路排开,当季农产品、端午美食、国潮好物、非遗手作等摊位吸引大家驻足。此外,现场还有包粽子、点雄黄、扎艾束等端午传统体验活动。看完精彩的比赛,漫步在东海百里文廊打卡点和民俗展馆,吃着舟山特色美食,感受味蕾与视觉的双重满足,体验独特的渔农村文化。“以前没有参加过这

种活动,这次跟大家一起参加觉得很有意义。”来自西码头村的村民方伟良说,希望以后多举办这种促进全民身体素质的“村运”。

“下一步我们其他镇街文化礼堂也将陆续组织开展不同形式的‘村运’,吸引不同年龄的村民来参加,希望通过体育活动,来焕发村民集体主义的凝聚力、向心力,激发乡村活力。”区社科联副主席宋金燕说。



扫码看视频

## “请你来协商”关注基层卫生网络建设

本报讯(记者 刘攀攀 通讯员 陈燕明)6月16日上午,区政协开展“请你来协商”活动,围绕“健康共富目标下的基层卫生网络建设”主题开展专题协商,为定海基层卫生服务体系建设建言献策、凝聚智慧、贡献力量。

在专题协商现场,区政协委员、界别群众代表听取了区政协课题调研组关于课题调研情况的介绍,并就定海基层卫生队伍建设、城区社区卫生服务机构体系、财政保障机制等内容进行现场交流。随着近年来城市的发展,城市人口布局已发生了变化,导致

部分居民就医困难,区政协委员、界别群众代表围绕如何有效应对我区基层卫生网络面临的困境,加快定海区基层医疗卫生服务体系规范建设,满足群众医疗卫生服务基本需求等方面内容提出了意见建议。相关部门负责人给予现场解答回应。

近年来,区政协不断深化“请你来协商”平台建设,做深做实协商前、后两篇文章,不断提高建言资政、凝聚共识的水平,让“请你来协商”真正成为统一思想、解疑释惑、凝心聚力的平台,推动定海区各项重点工作的顺利开展。

## 规范档案强管理 走访企业送服务

本报讯(记者 陆晗瑜 通讯员 袁灵巧)区档案馆调研组一行近日来到档案服务企业开展走访调研活动,进一步提升企业档案服务能力,助推区域经济高质量发展。

当天,调研组一行详细了解了档案服务企业在项目服务中取得的成果和面临的问题,并就今年国际档案日的主题和重点进行了宣讲。其间,调研组一行还参观了启明集团特别举办的主题档案展,实地走访了舟山托普信息

技术有限公司等地,详细了解企业档案规范化管理情况,指导企业规范技术人员档案整理与移交行为,确保档案服务企业在服务过程中的规范化标准化。

据了解,档案作为原始记录,记载了企业一步步的成长经历,成为企业无形资产的重要载体,对于企业今后的永续利用和不断发展壮大起着极为重要的奠基作用。接下来,区档案馆将持续做好档案服务企业的监管和服务,推进新时代下档案事业高质量发展。



区供销社近日在区行政中心开展定海本地名特优农产品进机关活动,本地西瓜、小番茄、土鸡蛋等20余种及来自新疆等对口扶贫(协作)地区的各类农产品供干部职工选购。展销期间共销售农产品1500余公斤,销售额达2万余元。

记者 陆素静 陈炳群 通讯员 邵晶晶 摄